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        EQUESTRASSUR 
SOCIETE SM3A COURTAGE D’ASSURANCE
Charte et Informations
En qualité de professionnel de l’assurance  nous nous engageons :
- A respecter les dispositions réglementaires et déontologique tant à l’égard des assurés que de notre environnement professionnel.

- Nous agissons avec indépendance et diligence pour préserver les intérêts de nos assurés ;  nos actions sont guidées par la loyauté et la compétence.

-Nous maintenons en permanence nos connaissances et nos compétences au niveau requis par l’évolution des techniques et l’évolution de la législation.
-Nous pouvons avoir recours à l’aide d’autres professionnels quand l’intérêt de nos assurés l’exige.(par exemple un expert)
-Nous adaptons notre communication de manière appropriée afin que chaque assuré puisse avoir les informations utiles en termes de prix et de garanties proposées pour prendre au mieux sa décisions de protection. Des documents didactiques avec une tarification par module de garanties sont proposé chaque fois  que cela est possible
-Nous sommes soumis a la discrétion des affaires et respectons le secret professionnel et le secret des affaires.

-Lors de chaque consultation téléphonique ou physique nous recueillons avec attention vos demandes afin de répondre à vos besoins et vos attentes.

-Notre conseil se traduit par une offre de garanties mais vous restez souverain dans  vos choix à la lumières des garanties des prix et des éventuelles franchises attachées au  contrat.
-Nous respectons nos obligations vis-à-vis de nos autorités de tutelles sous le contrôle de l’ACPR  61 rue Taitbout 75009 Paris ,avec une inscription a l’Orias www.orias.fr et la souscription des assurances de responsabilité civile professionnelle et garantie financières  conformément aux articles L512 -6 et 7 du code des assurances .

-Nous exerçons en tant que cabinet de courtage  de catégorie« B »selon l’article L520-1 du code des assurances et fournissons sur simple demandes la liste limitée des compagnies avec lesquels nous exerçons. Nous n’avons pas d’obligation de travailler exclusivement avec une ou plusieurs sociétés d’assurances et n’avons aucun lien financiers avec ces dernières.  
-Notre domaine de compétence s’exerce dans le domaine de l’assurance des particuliers principalement(risques, auto, habitation, santé, prévoyance) l’assurance des passions (vh de collection et  chevaux..) et les risques des artisans commerçant et pme-tpe.
Remis ce                                       signature
EQUESTRASSUR société SM3A  3 rue Saint Exupéry 69002 LYON
tel 04.78.766.733  fax 04.78.756.310  www.equestrassur.com

SARL au capital de 7500 Euros RCS Lyon 480 344 423 000 immatriculation à l’ ORIAS www.orias.fr  07004764 en qualité de sté de courtage  sous le contrôle de l’ACPR 61 rue Taitbout 75009 Paris et Garantie financière et responsabilité civile conforme aux Art. L512- 6 et 7 du code des Assurances. EQUESTRASSUR est une marque appartenant à SM3A
